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GABARITO

QUESTAO GABARITO
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CRITERIOS DE AVALIACAO

QUESTOES DISSERTATIVAS

Critério de corregao

Letra A

Resposta correta valor= 2,4 pontos

Letra B

Resposta correta valor= 2,4 pontos

Letra C

Resposta correta valor= 2,4 pontos

Letra D

Resposta correta valor= 2,4 pontos

Letra E

Resposta correta valor= 2,4 pontos




@ CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO TECNOLOGICA DE MINAS GERAIS
CEFET-MG 'CONCURSO DOCENTE EBTT - 2024 ,
EDITAL ESPECIFICO N2 03/2024 - AREA ENGENHARIA ELETRICA
CAMPUS ARAXA

Questao 18
Letra A —Solugao 1

Se o candidato solucionou a questdo utilizando a equag¢do de malha fechada e o teorema
de valor final:

Critério Pontuagdo
Solugdo 1 — encontrar a fun¢do de transferéncia em malha fechada 1,6
Solugdo 1 — encontrar a equagdo do erro em func¢do da entrada U(s) 0,4
Solugdo 1 — encontrar a equagdo do erro em fungdo da entrada 1/s"2 0,8
Solugdo 1 — utilizar o teorema do valor final na equacdo do erro 0,8
Solugdo 1 — calcular o erro em regime permanente corretamente 2,4
TOTAL 6,0

Letra A — Solugdo 2

Se o candidato solucionou a questdo a classificacdo do sistema quanto ao nimero de
polos na origem:

Critério Pontuagdo

Solugdo 2 — demonstrar que a classificacao do sistema é tipo 1 por 2,0

meio dos polos do sistema em malha aberta

Solugdo 2 — argumentar que a solugdo so é factivel devido a 0,4

realimentacdo unitdaria

Solugdo 2 — definir a entrada do sistema como 1/s”2 0,8

Solugdo 2 — calcular o erro em regime permanente corretamente 2,8
TOTAL 6,0

Letra B — Solugao 1

Se o candidato solucionou a questdo utilizando a equacdo de malha fechada e o
teorema de valor final:

Critério Pontuacao
Solucdo 1 — encontrar a funcdo de transferéncia em malha fechada 1,6
Solugdo 1 — encontrar a equacdo do erro em funcdo da entrada U(s) 0,4
Solugdo 1 — encontrar a equacgdo do erro em fungdo da entrada 1/s"2 0,8
Solugdo 1 — utilizar o teorema do valor final na equacgao do erro 0,8
Solugdo 1 — calcular o erro em regime permanente corretamente 2,4
TOTAL 6,0
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Letra B — Solugao 2

Se o candidato solucionou a questdo a classificacdo do sistema quanto ao nimero de
polos na origem:

Critério Pontuagao

Solugdo 2 — demonstrar que a classificacao do sistema é tipo 2 por 2,0

meio dos polos do sistema em malha aberta e do integrador

Solugdo 2 — argumentar que a solugdo so é factivel devido a 0,4

realimentac¢do unitaria

Solugdo 2 — definir a entrada do sistema como 1/s"2 0,8

Solugdo 2 — calcular o erro em regime permanente corretamente 2,8
TOTAL 6,0




